COMUNICADO DE PRENSA

AFP Capital lanza el primer servicio de consulta sobre la Reforma Previsional

La herramienta, exclusiva para pensionados de AFP Capital, entrega información personalizada sobre si el usuario cumple con los requisitos para obtener el aumento en la Pensión Garantizada Universal (PGU), el bono por año cotizado y el ajuste a la pensión a 2 UF.

Santiago, 10 de junio de 2025.- Con el objetivo de acompañar a sus afiliados y pensionados durante la implementación de la reforma previsional, AFP Capital presentó el primer servicio online de consulta sobre los cambios que trae esta nueva legislación. Esta herramienta, pionera y única en la industria, lleva por nombre "Consulta Reforma de Pensiones" y permitirá a los pensionados de AFP Capital conocer de manera simple y personalizada cómo esta reforma les impactará.

Disponible desde este mes en el sitio privado de la AFP, este servicio ya cuenta con 1.094 visitas. "La reforma previsional contempla múltiples cambios que irán sucediendo en los próximos meses y nosotros como AFP Capital queremos acompañar a nuestros afiliados y pensionados en este camino que comienza", explicó Renzo Vercelli, gerente general de AFP Capital. "Hoy somos la primera AFP que pone a disposición una herramienta que permite acceder, con un solo clic, a información sobre los beneficios que trae la reforma previsional", agregó

En su primera etapa, este modelo está dirigido a los pensionados que cumplen con los requisitos para acceder a algunos de los beneficios: Aumento de la Pensión Garantizada Universal (PGU), Bono por año cotizado y el Ajuste a la pensión a 2 UF. Al ingresar a su sitio privado, estos usuarios podrán visualizar automáticamente los beneficios que les corresponden y los montos asociados a cada uno de ellos.

"Queremos que las personas reciban información oportuna, cercana y transparente sobre cómo este cambio les impacta. Sabemos que la reforma previsional genera dudas, y por eso desarrollamos una solución que estará presente en todos nuestros canales de atención", explicó María Paz Abarca, gerente de Operaciones y Pensiones de AFP Capital.

Con esta iniciativa, AFP Capital se convierte en la primera administradora en implementar una solución accesible que entrega a sus pensionados información clave sobre los beneficios a los que realmente pueden acceder.

"Queremos que cada persona que recibe su pensión a través de AFP Capital tenga la información que necesita en el momento oportuno. Esa es nuestra responsabilidad y nuestro compromiso como administradora", concluyó Vercelli.



COMUNICADO DE PRENSA

Contacto de prensa

María Luisa Iriarte

Jefa de comunicaciones

Maria.Iriarte@afpcapital.cl

+56997337864